

Bavški Grintavec, 2347 m

☞ Andrej Stritar



svetu proti desni pod Bavški Grintavec. Lahko izberemo desno varianto, ki vodi na sedlo Kanja, in se po zahtevnejšem delu zavarovane poti po severnem grebenu vzpnemo na vrh. Spodnji del je ena najzahtevnejših zavarovanih poti pri nas! Precejšnjemu delu težav pa se lahko izognemo po levi varianti, ki nas pripelje višje na greben. Zelo zahtevna zavarovana pot, 4-5 ur.

Bavški Grintavec nas očara, ko se z Vršiča pričnemo spuščati na jug in pogledamo na gore nad Trento. Skupaj z le malo nižjima Trentskim Pelcem in Srebrnjakom sestavlja slikovito kuliso Zadnje Trente. Grintavec je najvišji in ima podobo prisekane piramide. S privlačno podobo se nam kaže tudi s Kriških podov, od drugod pa je manj opazen. Nanj so speljane tri markirane poti iz treh dolin. Tista iz Trente je celo zavarovana plezalna pot. Vsi pristopi pa so dolgi in naporni, saj so višinske razlike velike. Opisan pristop iz prejšnjega prispevka je zahtevno brezpotje, opisa pa v planinskih vodnikih ne najdemo.

Zavetišče: Na gori koč ni, najbližje zavetišče v dolini pa je Koča pri izvirov Soče v Trenti. Do nje pridemo po cesti. Zgolj streho nad glavo pa nam lahko ponudi stavba nekdanje planine Zapotok.

Dostopi:

Iz Zapodna v Trenti: Z zadnjega parkirišča v Zadnji Trenti gremo po dolini skoraj do zatrep, tam pa na desna pobočja do planine Zapotok. Mimo stavbe gremo skozi gozd na pobočja pod Srebrnjakom, višje pa po odprtem

Iz Bavšice: Od vzgojnega doma v Bavšici sledimo markacijam v ozko dolino Tesni do planine Bukovec na višini približno 1350 m, na kateri stoji majhna lovska koč. Nad planino lahko izberemo dve označeni možnosti. Lahko gremo na levo navzgor, na sedlo Kanja, in z njega po zavarovani plezalni poti po severnem grebenu kot iz Trente. Druga možnost pa je po desni poti, po nekoliko lažjem svetu čez nezavarovano skalnato pobočje proti jugozahodnemu grebenu Bavškega Grintavca in po njem na vrh. Čez Kanjo zelo zahtevna zavarovana pot, desna varianta pa je zahtevna pot brez varoval, 5-6 ur.

Iz vasi Soča: Markacije nas najprej povedejo do zapuščene vasi Lemovje, nato pa proti levi do nekdanje planine Nad Sočo, na kateri je lovska koč. Od tam gremo navzgor proti vrhu v vedno bolj visokogorski svet. Ker je pobočje obrnjeno proti jugu, je lahko v poletni vročini silno neprijetno vroče. Zahtevna pot, 6-7 ur.

Vodnika: Tine Mihelič: Julijske Alpe, Andrej Stritar: Gore nad Sočo.

Zemljevida: Jalovec in Mangart, 1 : 25.000, Trenta, 1 : 25.000. ●